

90后小伙开“一人公司”诈骗

“介绍出国务工”致70多人上当

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 合肥一90后小伙开设“一人公司”，打着“介绍出国务工”的幌子行骗，先后从70多名受害人手中骗取近60万元。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人陶某因涉嫌诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

陶某，男，25岁，据其供述，2015年三四月份时，他在网上结识网友刘某，对方称，可以安排人出国务工，并提出想和陶某合作。同年5月，陶某支付了15万元保证金给刘某。可陶某怎么也没想到，刘某在钱到手后却玩起了失踪。被骗后，陶某萌生了开劳务公司的念头。去年11月，他和朋友王某开了一家劳务公司，并办理了营业执照，不过公司实际经营只有他一人。为了掩盖自己的真

实身份，陶某假冒王某的名义，以介绍出国务工为名开始行骗。

公司开业后，70多名被害人先后闻讯找到陶某，委托其办理出国务工一事，并缴纳了中介费。陶某信誓旦旦地向他们承诺，三个月就可安排出国，可此后，他却一拖再拖。被害人一等就是半年多，不仅没能出国务工，还发现陶某失联了，公司也关门了。

原来陶某由于沉迷赌博，将中介费输了个精光，于是今年7月，他关了公司，并玩起了失踪。今年8月，警方将其抓获归案。据悉，在其失联的一个月里，他整日躲在出租屋内不出门，吃饭全靠订外卖。据了解，截至案发，陶某先后骗取范某等70多人中介费共计近60万元。

安徽理工大学学子

获城市地下空间工程设计大赛特等奖

星报讯(马宏伟 张雷 记者 吴传贤) 由中国岩石力学与工程学会主办，中国岩石力学与工程学会地下空间分会与郑州大学承办的第一届全国城市地下空间工程专业大学生设计大赛于11月25日至27日在郑州大学举行。安徽理工大学城市地下空间工程专业的两支代表队在参赛的53支代表队中表现突出，分获大赛特等奖和一等奖。

本次大赛中，该校代表队队员精准设计、细致制作、大胆尝试、反复优化，用不足8.5克的牛皮纸作为加筋体，

制作的白卡纸挡土墙承载力均超过100千克，在承载量与材料用量之比这一核心评分项上成绩远超其他代表队成绩，在该项评分中名列第一名和第二名。最终，由周盛全副教授指导的张慧姐、李牧之、王玉全团队获得大赛特等奖，由张德圣副教授指导的孙祥祥、杜成、王亚威团队获得大赛一等奖，很好地展示了该校学生基础知识扎实、创新思维活跃、实践能力突出的特点。

全国开设城市地下空间工程专业的高校参加了本次大赛。

想减肥，想健康，就找身边的营养师

合肥首家社区营养学院成立近一年，获市民点赞

星报讯(张劲松 记者 李皖婷) “一定要看！常吃这10种食物不得癌症！”“这几种食物同时吃等于砒霜！”……这样的文章你是不是也经常在网上看到？你会相信吗？如果你身边就有营养师，是不是比在网上看这些真假难辨的文章更方便？今年一月，合肥市首家社区营养学院成立，如今已快一年，市场星报、安徽财经网记者回访发现，不少居民成为它的“铁杆粉丝”，通过营养师的专业化指导，越来越多人生活得更健康了。

合肥市首家社区营养学院是什么样子？记者在合肥新站高新区七里塘社区营养学院里看到，整个营养学院分为两块区域，分别为视听宣教区和体质监测区域，视听宣教区主要采用电视、投影等方式，宣传营养健康知识；体质监测区则主要是运用人体成分分析仪精准分析评估身体各部分成分，为营养评估、肥胖评估、体重管理

等提供可靠数据支持。

“我体型偏胖，血压也偏高，社区营养学院不仅给我做了身体评估，营养师还给我开了专门针对我体质的膳食单子，最近几个月我都按照营养师说的去做，体重已经开始下降了，整个人也觉得状态好起来了。”七里塘社区居民张阿姨说。“通过营养师的专业化指导，我现在感觉身体状态好了很多。”张阿姨表示，有了自己的切身体会，她经常“现身说法”，介绍家人和朋友到社区营养学院来“充电”。

“作为全市首家社区营养学院，我们也在努力探索，最根本的目的就是要给辖区居民提供舒适的、专业的、贴心的营养健康服务，通过居民能够接受、乐于接受的方式开始健康生活，提升生活品质，以此为试点，实现五大社区全覆盖。”新站高新区卫计委相关负责人表示。

王雯婕：我省第100例造血干细胞捐献志愿者



王雯婕(中)

在父亲的影响下 女儿心中种下公益的种子

尽管王雯婕对于自己捐献对象的情况丝毫不清楚，但是想到捐献完成，造血干细胞抵达患者所在医院后，这位患者将会与王雯婕流着相同的血液，她就会感到一种激动，他们之间是“最

熟悉的陌生人”，王雯婕希望对方能一切安好，继续感受这个美好世界的风景，感受到人间的温暖，希望对方也有一颗公益之心，能继续传递这份美好。

王雯婕能有如此公益举动，在大家看来也并不意外，她的父亲王强是国家无偿献血奉献奖银奖获得者，也是马鞍山市无

献血协会资深会员。

在王雯婕小的时候，每当父亲生日，便会有志愿者送来蛋糕，在她看来，父亲是自己的公益启蒙老师，知道父亲经常参加无偿献血，是一件很有意义、很伟大的事。

2012年王雯婕生日时，父亲王强也送给女儿一份特殊的生日礼物，在生日当天，他带着女儿前去献血，同时也正是在那一天，王雯婕加入了中华骨髓库，成为一名捐献志愿者。

王雯婕也从父亲那里了解了很多关于献血和造血干细胞的知识，这在她的心里埋下了公益的种子。

给了对方希望

不能因为自己耽误别人

四年前成为中华骨髓库捐献志愿者一员，她怎么也没想到，5个月前接到了通知，得知

自己与一位罹患骨髓增生异常综合征患者HLA配型相合。

8月份高分辨检测和捐献前健康体验的陆续通过，王雯婕符合捐献的标准。王雯婕是一名90后，跟很多年轻人一样，很爱美，但是今年在确定捐献后，她早早地穿上了厚厚的衣服，时刻注意保暖，注意饮食，也不再有意节食减肥，希望自己不要生病感冒，影响到造血干细胞的采集。

采集过程中，王雯婕面对着粗粗的针头也不害怕，因为在采集前她做了充分的准备工作，知道一些正常的反应，捐献造血干细胞不会对自己身体有什么影响。

王雯婕说既然给了患者希望，就不能因为自己的疏忽耽误了别人，对方一天天在等待，一天天在期盼着，自己的每一步对方都是很关键的。

京沪高铁因济南工厂事故致多辆列车停运

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从上海铁路局合肥站获悉，京沪高铁济南段因地方工厂事故影响列车晚点，导致部分途经或到达合肥的列车停运。

据悉，11月29日9:30左右，京沪高铁济南西至德州东间，受地方工厂事故影响造成供电设备故障，导致多趟高铁列车晚点运行，部分列车停运。

停运车辆包括：

- G329次天津西——福州
- G323次北京南——厦门北
- G301次北京南——福州
- G304次福州——北京南
- G325次北京南——厦门北
- G303次北京南——福州
- G29次北京南——合肥南
- G267次北京南——合肥南
- G269次北京南——合肥南

在经过紧张的抢修后，此区段于当日下午重新恢复供电。为此合肥南站加开旅客列车3趟：

- G4301次北京南——福州
- G4303次北京南——福州
- G4029次北京南——合肥南

京东方全球首条 10.5代线正式封顶

开启大尺寸超高清新时代

星报讯(汪婷婷 记者 于彩丽) 记者昨日从合肥市新站高新区了解到，京东方全球首条10.5代TFT-LCD生产线正式封顶，该项目是继6代线、8.5代线之后，京东方在合肥打造的又一条TFT-LCD生产线。

据悉，该项目投建于2015年12月，总投资400亿元，项目主要生产65英寸以上8K超高分辨率液晶显示屏，预计2018年第一季度实现量产。另外，该生产线采用的自动化和智能化水平的整体设备及核心工艺技术达业界最高水平。

致敬100
安徽造血干细胞捐献100例纪念
主办：安徽省红十字会

捐献造血干细胞，给予他人生命之光，今年11月14日，马鞍山市无偿献血协会志愿者王雯婕正式捐献造血干细胞，成为全省第100例、马鞍山市第21例造血干细胞捐献志愿者。

记者 祁琳整理